



«С Днем Рождения, РДШ!»

Именно под таким девизом прошел сегодня день у самых активных и позитивных обучающихся нашей школы.

На протяжении всего мероприятия, у обучающихся 5 «А» класса была возможность ближе познакомиться с деятельностью Российского Движения Школьников.

Это молодое движение объединило активных, творческих школьников, учителей и родителей в разных уголках страны.



Нужная и полезная работа РДШ, направленная на воспитание и формирование личности ребят, имеет множество направлений.

Добровольчество, поисковая деятельность, изучение истории России, творческое развитие, популяризация здорового образа жизни.

Тысячи ребят в мероприятиях, конкурсах и акциях РДШ реализуют себя и помогают развиваться другим.

Мы желаем РДШ творческого вдохновения, процветания и высоких достижений! Хорошо, когда ребятам помогают найти дело по душе и приобрести новых друзей!

